לפניכם טבלה המרכזת נתונים לגבי רמות ריכוז אלכוהול בדם (במאית %) בהתאם למסת הגוף ולמספר מנות משקה.
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	מס' מנוות

משקה
	מאית % אלכוהול בדם

לאדם שמסתו 45 ק"ג
	מאית % אלכוהול בדם

לאדם שמסתו 63 ק"ג
	מאית % אלכוהול בדם

לאדם שמסתו 90 ק"ג

	1
	4
	3
	2

	2
	8
	5
	4

	3
	11
	8
	6


	4
	15
	10
	7

	5
	19
	13
	9

	6
	23
	16
	11

	7
	26
	19
	13

	8
	30
	21
	15

	9
	34
	24
	17

	10
	38
	27
	19

	11
	41
	30
	20

	12
	45
	32
	23


	מנת משקה:

בקבוק\פחית בירה 330 מ"ל 

חצי כוס יין 100 מ"ל

כוסית משקה חריף (וודקה, טקילה ,ויסקי וכד')


שאלות

1. מהו המשתנה הבלתי תלוי? ____________________________________________
2. מהו המשתנה התלוי? ________________________________________________
3. השלימו את החסר: מהגרף ניתן ללמוד כי ככל____________ גדולה יותר % האלכוהול בדם __________
 יותר.      בעלי מסה קטנה מגיעים למצב שיכרות אחרי מספר מנות משקה _____________ יותר
4. ידוע כי מעל 5 מאיות האחוז הנהיגה מתחילה להיות מסוכנת.    סמנו על הגרף מאיזו נקודה נהגתו של כל אחד מתחילה להיות מסוכנת.
5. ידוע כי מעל 15 מאיות האחוז אלכוהול בדם, הנהיגה מסוכנת מאוד ובד"כ קטלנית.  
כמה מנות אלכוהול יכול לשתות  בעל מסה של 63 ק"ג עד שיגיע למצב שיכרות הגורם לנהיגה קטלנית

** שרטטו גרף נוסף (על מערכת הצירים שבדף) שיתאר את רמות האלכוהול בדם ביחס למס'                         .    מנות משקה, של אדם שמסתו 90 ק"ג. היעזרו בנתונים שבטבלה. 






